

---

## **В Тулуне следователи выясняют обстоятельства гибели несовершеннолетней девочки**

20 сентября 2012 года в ограде одного из частных домов города Тулуна было обнаружено тело 13-летней девочки без внешних видимых повреждений. При осмотре в доме найдены пустые упаковки от медицинских препаратов, а также предсмертная записка, адресованная родителям несовершеннолетней. В ней школьница просит «простить непутевую дочь за свое поведение». Следователи также изъяли в доме личный дневник девочки.

Предварительная причина смерти ребенка – острая сердечно-сосудистая недостаточность, вызванная передозировкой лекарств.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области начата доследственная проверка.

Следователям и сотрудникам полиции предстоит разобраться во всех обстоятельствах произошедшего. Назначен ряд экспертиз, в том числе почерковедческая для исследования предсмертной записки и дневника.

Основная версия случившегося – самоубийство. По имеющейся у следствия информации, несовершеннолетняя часто уходила из дома, не посещала школьные занятия, из-за чего дома возникали конфликты.

26 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/730884>